RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan

Kelas / Semester B
Tema : Tanaman
Sub Tema

Pembelajaran ke o1
Alokasi Waktu : +10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Tujuan dari pembelajaran ini adalah

Anak mampu menyanyikan lagu tomat
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

. TKISLAM AL - KAUTSAR

: AKku senang tanaman sayur “tomat”

Anak mampu menyebutkan ciptaan Allah misal : tanaman sayur ”tomat”
Anak mampu menirukan gerakan tanaman tomat tertiup angin

Anak mampu menghitung jumlah tomat pada gambar

Anak mampu menjawab pertanyaaan tentang guna tamanan tomat

Anak mampu menceritakan pengalaman saat makan buah tomat

Anak — anak mampu menyebutkan rukun Iman

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR

KOMPETENSI DASAR

INDIKATOR

NAM
1.1 Mengenal Allah melalui ciptaanNya

FISIK MOTORIK
3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi &
gerakannya untuk pengembangan motorik
kasar & halus
4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk
pengembangan motorik kasar & halus

KOGNITIF
3.6 Mengenal benda-benda di sekitarnya
( nama, warna, bentuk, ukuran, pola,
sifat, suara, ekstur, fungsi, dll )
4.6 Menyampaikan tentang apa dan
bagaimana benda-benda di sekitar

BAHASA
3.10 Memahami bahasa eseptif ( menyimak

e Menyebutkan ciptaan Allah tanaman sayur
“tomat”

e Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi
secara terkontrol, seimbang dan lincah misal :
Menirukan gerakan tanaman tomat tertiup
angin

e Menghitung jumlah tomat pada gambar

e Menjawab pertanyaan tentang guna tanaman




dan membaca )
4.10 Menunjukkan kemampuan bahasa
eseptif ( menyimak dan membaca )

SOSEM
2.5.Memiliki perilaku yang mencerminkan
sikap percaya diri

SENI
2.4 Memiliki prilaku yang mencerminkan
sikap estetis

KEIMANAN DAN KETAQWAAN
2 Mengenal dan menyebutkan rukun Iman

tomat dengan tepat

Menceritakan pengalaman saat makan buah
tomat

Menyanyikan lagu tomat

Menyebutkan rukun iman




C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Program Kompetensi Dasar Tehnik Indikator Penilaian
pengembangan (KD) Penilaian
Nam 1.1 = Tanyajawab | = Anak mampu menyebutkan

ciptaan Allah misal : tanaman
sayur ’tomat”

Fisik Motorik 3.34.3 = Unjuk kerja | = Anak mampu menirukan
gerakan tanaman tomat
tertiup angin

Sosem 2.5 = Observasi = Anak mampu menceritakan
pengalaman saat makan buah
tomat

Kognitif 3.64.6 = Penugasan = Anak mampu menghitung

jumlah tomat pada gambar

Bahasa 3.104.10 = Tanyajawab | = Anak mampu menjawab
pertanyaaan tentang guna
tamanan tomat

Seni 2.4 = Observasi = Anak mampu menyanyikan
lagu tomat

KK 2 = Observasi = Anak mampu menyebutkan
rukun iman
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